

“2009,我的暑期生活”作文大赛参赛作品选登 三四年级组

记“蓝马甲”义卖活动

秦淮区小西河小学三(2)班 朱微天

暑假的生活丰富多彩:旅游、上网、看电影……而我决定参加现代快报举办的“蓝马甲”爱心捐助活动——“流动海报”。

第一天“上班”,我早早来到置地广场。快报工作人员给我们发了志愿帽、蓝马甲和上面写着“爱心助学志愿者”字样的红绶带。

开始,没人搭理我。时间一分一秒过去了,转身看着同伴们卖得热火朝天,而我一点进展也没有。

分组领完报纸后,我们开始进入各自的“角色”,正式“工作”了。

体验盲人的辛苦

南外仙林分校四(三)班 周子庄

大家一定都见过盲人,但可能没有几个人能设身处地地去想盲人的辛苦。

回到家,拿起阿公的眼罩,戴在了眼睛上。起初,只是坐在床上,并没有感觉到有什么不便,还暗暗得意:当盲人也挺简单的。

“开饭啦!”阿婆高声叫喊道,我一听,以“迅雷不及掩耳盗铃之势”向餐厅奔去,忘记了自己是“盲人”。

“哎哟!”头上传来的疼痛使我记起了自己是“盲人”,我撞在了门上!好不容易进了餐厅,双手摸着墙,一步步走着,这才找到了我的位置。

会笑我嘴馋的。”正当我一筹莫展之时,迎面走来一位略微发福的中年男子。一副悠闲自在的样子,我连忙问:“伯伯,我是快报志愿者,您买一份报纸吧,这钱是捐给贫困学生做学费用的。”

领队姐姐连连夸我能干,钟晓敏爱心工作室的记者还采访了我。“刀不磨不快,人不锻炼不强,有出息的往前冲,胆怯的是蠢种”。明天的“蓝马甲”——“爱心海报”我会更上一级台阶。

点评:文通字顺,思路清晰,把卖报的过程写得极为详细,生动,富有童趣。

指导老师:钱雅琴

何,我心里却感到莫名的难过和悲哀——盲人,真的不容易。

怀着奇怪的心情吃完了晚饭,我按下了电视机开关,准备“看”电视。可是,过了半天我也打不开电视,还是爸爸帮我打开了。我想吃点零食,便慢慢地向写字台走去,咦?怎么不在这儿?我明明放在这儿的。我心里烦躁不安:以前能看见时,放在哪儿都能找到,现在却必须要记住放在哪儿才能找到。

开始洗漱了,我拿出牙膏,挤在牙刷上,耳边传来阿公大惊小怪的声音:“怎么挤这么多?”说完就把牙刷拿走。自己重新挤了起来,有了阿公的帮助,我很快就挤好了。

我做了几件事就需要几次帮助,可又有谁去帮助那些盲人的每件小事呢?

点评:体验盲人生活时的细节和感受写得很真切,文中流淌着人性的悲悯,这是比文笔流畅更值得嘉许的!

指导老师:朱敏勇

“2009,我的暑期生活”作文大赛参赛作品选登 五六年级组

“三看”日全食

天妃宫小学六(1)班 郭嘉欣

这个暑假对我来说真是充满了神奇和幻想,2009年7月22日将在南京看到千载难逢的天象奇观——日全食!

为了能更多地了解这一天象奇观,我专门到书店查看了日全食方面的书籍,算是“一看”日全食了吧。我知道了:日全食是太阳、月亮和地球走到了一条线上,是千载难逢的天象奇观;观看日全食时要用专用的眼镜,以防止太阳发出的紫外线伤害我们的眼睛;日全食也会打乱各种植物的生物钟。知道了这些,我期盼这一天快点到来。

可是偏偏这一天就下大

半梦半醒之间

考棚小学五(3)班 涂远

小肚子一阵阵的刺痛,还有麻麻的感觉。“去还是不去呢?”我在心里盘算着,“去一趟卫生间最少得耽误2分钟,再忍一会儿吧!”

再忍一会儿吧!我躺在床上,盖好被子继续自己的回笼觉。放假了真好!每天早上可以睡到自然醒,晚上还可以看动画片。昨晚的《成龙历险记》太精彩了,成龙、老爹、小玉和特鲁齐心协力对付刀龙,一场场打斗惊心动魄而又古怪搞笑……

哎呀!我不行啦!必须得去了……透过22层楼的窗户向外看,可以看得比较远,马

烦恼的暑假

路上依然灯光璀璨,时间还早呢!都怪我晚饭时多喝了一碗汤,要不然也不会……

重新回到床上的感觉,真好!真想知道今天该收服哪个符咒呢?昨天收服了名叫幸运的怀俄明野兔。已经有了狗、猴、鼠、虎、鸡、猪、蛇和兔,还差四个:牛、龙、马、羊,下一个会是谁呢?我正在快乐猜想……忽然听到门响。

“儿子还没起?”妈妈在问。“我看还没有。”爸爸回答。“日全食都结束了。”妈妈向全家报告了最新消息。“刚才我在菜场里看见,好多

北京东路小学五(2)班 王思成

字)把这个词念一下。”我心里一惊,站起身读了起来……“丁零!”终于放学了。

回到家,爸爸立刻叫我到房间背今天学的英语。我嘀咕道:一点休息时间都不给我留啊!我不大高兴地上楼,自己安慰自己:“没关系,就一时半会儿,先苦后甜嘛!”

可我还复习几分钟,爸爸又叫我下楼,说他专门为我请来了语文家教。当着家教的面我忍气吞声,安慰自己:没关系,反正我语文也不想上了,可爸爸一怒吼,把我吓退了。“Tina!(英文名

雨,雨没完没了下个不停,像在有意和我作对似的。虽然雨越下越大,但丝毫也没有减少我“观看”这一天象奇观的热情。

我打开电视机,看现场直播,心和在现场的人一起跳动着,惊喜一个又一个呈现在我的面前:初亏、食既、食甚、生光、复圆尽收眼底,还看到美丽无比的钻石环、贝利珠、日冕、日珥。虽然没能现场看到日全食,通过电视我足不出户体验到了日全食的全过程,心中还真有点暗自窃喜呢!这算是我“二看”日全食。

日全食过后,我意犹未尽查看日全食发生时的各种图片和跟踪报道,解开了之前一个又一个的疑团,这也算是“三看”日全食吧。

没有现在的高科技就不可能把日全食预报得如此准确;没有现在的高科技就不可能捕捉到日全食变化的每一个细节……这次观看日全食的经历使我体验到了现在科技发展的日新月异和认真学习的重要性。

点评:文章先后介绍了小作者“观看”日全食的过程和当时的心情,真是有感而发,如果不是自己的亲身经历还真写不出如此精彩。

指导老师:刘波

摊位都点着蜡烛呢!菜场门口站了那么多人,可能是在等天亮了再买菜吧。真有意思!“我还以为天没亮呢,”我咕嘟了一句,翻个身,准备起床,“其实,刚才我起来了,真的!看见路灯还亮着,以为是晚上——啊哦!原来是日全食!”我在半梦半醒之间感受了500年一遇的日全食!

点评:语言生动而真实,心理活动的描写细腻而真实,尤其是结尾才点出“日全食”,使得一篇普通的“睡懒觉”的文章有了不同的意味,且呼应了标题。

走送家教之后,老爸也没给我一点喘气的空间,接着让我写60道计算题。我在写作业时,听到外面小朋友玩耍的声音,心里很不是滋味。我心里的怒火终于忍不住了,大声吼道:“这是人做的作业,是神我看也未必!”老爸看我生气了,这才答应我可以上网1小时。

我搞不懂的是大人每次都说是为我们好,可他们小时候不也玩吗?什么时候老天爷给我一个快乐的暑假呢?

“2009,我的暑期生活”作文大赛参赛作品选登

初中二年级组

2009,我的暑期生活

南京五中初三(1)班 李舟儿

中考结束的第二天,我怀着忐忑不安的心情踏进了兴化市中医院的大门。我来这里是为了履行自己的一份承诺。

我的姑姑是这里的一名白衣天使,此刻,我正尾随她向护士更衣室走去。静谧的房间中,只有雪白的衣柜和由于年代久远而泛黄的墙壁,简单、朴素。姑姑为我套上护士服的瞬间,从衣领间散发出的酒精与药水的混合味充斥在我的周围,让我对一切都充满了新鲜感。

骨科703号病房,我的任务是在未来一周内为这里的病人做简单的护理。“你这个护士怎么当的?把我老伴烫伤了怎么办?你负得起这个责任吗……”才到门口,就听见病房内病人家属的责备声。“我要向院长投诉,你们太散漫了!”从门缝中向内张望,原来是护士小姑姐姐在帮邻床病人换药时,撞翻了床头柜上的开水瓶,有水溅落到了周围病人的身上,玻璃碎片撒了一地。小姑姐姐不停道歉,并立刻着手收拾玻璃碎片,可是病人家属依然不依不饶。虽然房间内空调的温度很低,可是我分明看到了小姑姐姐额头上了一层细密的汗珠。护士长来了,“真的对不起!”病人家属这才小声嘀咕了两句便不再说什么。我走进病房,默默地帮着小姑姐姐收拾地上残余的碎片,并帮忙为病人换上一套崭新的床单和被套。

护士长时间辛苦工作,她们需要每时每刻保持清醒的头脑,这对护士们体力和精神上都是考验。一周来,我帮助姑姑进行每日的换药工作,为病人进行疏通按摩,陪同病人家属聊天,散步,缓解他们的不安情绪,更加体会到了护士工作的艰辛和为他人付出所获得的喜悦。

体验日结束后,我感觉成长了。想到还有许许多多无名的医生和护士正为病人的健康而奋战在第一线,他们的勇气和责任心让我看到了人性道德境界的升华,让我不禁想对他们说一声:谢谢。

哦,忘了告诉你,我的承诺就是:我也要成为一名白衣天使。

09年高考生特招公告 上一类本科,读北大青鸟,都有锦绣前程! 特别推荐:北大青鸟新专业——软件测试

北大青鸟09年招生 咨询热线:400-888-6020 特别推荐:北大青鸟新专业——软件测试